



Судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Ульяновскому району УФССП России по Ульяновской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с сентября 2014 по декабрь 2015 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете по месту работы, незаконно присвоил полученные от должника по исполнительному производству денежные средства в сумме 37 тысяч рублей. Эту сумму частями он получил от женщины в счет погашения ее задолженности перед банком, однако, в нарушение установленного порядка, не оформив необходимых приходных документов, распорядился деньгами по своему усмотрению. Выявлен данный факт подразделением собственной безопасности управления ФССП по Ульяновской области.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1052841>